

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议在京召开

习近平发表重要讲话强调 扎实抓好主题教育 为奋进新征程凝心聚力

李强赵乐际王沪宁丁薛祥李希韩正出席

蔡奇讲话

新华社北京4月3日电 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议3日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调，强国建设、民族复兴的宏伟目标令人鼓舞、催人奋进，我们这一代共产党人使命光荣、责任重大。我们要以这次主题教育为契机，加强党的创新理论武装，不断提高全党马克思主义水平，不断提高党的执政能力和领导水平，为奋进新征程凝心聚力，踔厉奋发、勇毅前行，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、丁薛祥、李希，国家副主席韩正出席会议。中共中央政治局常委、中央学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组组长蔡奇作总结讲话。

习近平指出，以县处级以上领导干部

为重点在全党深入开展学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育，是贯彻落实党的二十大精神的重要举措，对于全党统一思想、解决党内存在的突出问题、始终保持党同人民群众血肉联系、推动党和国家事业发展，具有重要意义。这次主题教育，要在推动学习贯彻新时代中国特色社会主义思想走深走实上下功夫，教育引导广大党员、干部从思想上正本清源、固本培元，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，做到心往一处想、劲往一处使，共同把党锻造成为一块攻无不克、战无不胜的坚硬钢铁。要教育引导广大党员、干部学思想、见行动，树立正确的权力观、政绩观、事业观，增强责任感和使命感，不断提高推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领，加强斗

争精神和斗争本领养成，提振锐意进取、担当有为的精气神。要教育引导各级党组织和广大党员、干部突出问题导向，查不足、找差距、明方向，接受政治体检，打扫政治灰尘，纠正行为偏差，解决思想不纯、组织不纯方面存在的突出问题，不断增强党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力，使我们党始终充满蓬勃生机和旺盛活力，始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

习近平强调，这次主题教育要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求。要全面学习领会新时代中国特色社会主义思想，全面系统掌握这一思想的基本观点、科学体系，把握好这一思想的世界观、方法论，坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法，不断增进对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同，真正把马克思主义看家本领学到手，自觉

用新时代中国特色社会主义思想指导各项工作。要自觉用新时代中国特色社会主义思想改造主观世界，深刻领会这一思想关于坚定理想信念、提升思想境界、加强党性修养等一系列要求，始终保持共产党人的政治本色。要自觉践行新时代中国特色社会主义思想，用以改造客观世界、推动事业发展，用以观察时代、把握时代、引领时代，积极识变应变求变，解决经济社会发展和党的建设中存在的各种矛盾问题，防范化解重大风险，推动中国式现代化取得新进展新突破。要从新时代中国特色社会主义思想中汲取奋发进取的智慧和力量，熟练掌握其中蕴含的领导方法、思想方法、工作方法，不断提高履职尽责的能力和水平，凝心聚力促发展，驰而不息抓落实，立足岗位作贡献，努力创造经得起历史和人民检验的实绩。

习近平指出，开展这次主题教育，根本

任务是坚持学思用贯通、知信行统一，把新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量，使全党始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。要凝心铸魂筑牢根本，教育引导广大党员、干部经受思想淬炼、精神洗礼，坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心，弘扬伟大建党精神，务必不忘初心、牢记使命，务必谦虚谨慎、艰苦奋斗，务必敢于斗争、善于斗争，筑牢信仰之基，补足精神之钙，把稳思想之舵。要锤炼品格强化忠诚，教育引导广大党员、干部锤炼政治品格，以党的旗帜为旗帜、以党的意志为意志、以党的使命为使命，始终忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于马克思主义，真心爱党、时刻忧党、坚定护党、全力兴党。(下转二版)

黄伟在会见世界拳击锦标赛冠军杨成宇时指出

带动更多遵义运动员走向世界多创佳绩

本报讯（记者 郑礼志 何骥清）4月3日，市委副书记、市长黄伟会见了2023年世界拳击锦标赛冠军杨成宇及其父母。

市委副书记王宏，市领导刘东明、明岩、周玉新参加会见。

黄伟代表市委、市政府和全市人民向杨成宇载誉归来表示热烈欢迎，对她在2023年世界拳击锦标赛取得的骄人成绩表示衷心祝贺，对杨成宇父母、教练长期以来的辛勤付出表示衷心的感谢。

在了解杨成宇家庭、训练、生活等有关情况后，黄伟表示，在举世瞩目的

世界拳击锦标赛上，遵义籍体育健儿杨成宇弘扬中华体育精神，敢于拼搏、勇于挑战，超越自我、勇夺冠军，为祖国、为贵州、为遵义争得了荣誉。希望杨成宇在回到家乡的日子里生活愉快、放松心情，以更好的状态迎接新的挑战、取得更大成绩。也希望杨成宇充分发挥自身影响力和知名度，带动更多遵义运动员走向世界、多创佳绩，促进我市体育运动事业取得更大成绩。

黄伟指出，近年来，我市深入贯彻习近平总书记关于体育事业发展的重要论述，把发展体育事业作为提高运动员竞技水平、促进全民健康、提升群众

生活品质的重要抓手，全市教育体育基础得到较大改善，全民运动氛围浓厚，也为我市培养高水平体育竞技人才奠定了坚实基础。市委、市政府将一如既往地重视和支持体育事业发展，关心运动员培养训练，为运动员锻炼成长提供更加优越的环境。

杨成宇分享了参加世界拳击锦标赛的经历，感谢市委、市政府和家乡人民一直以来给予的关心和支持，并表示，成绩的取得离不开家乡的关怀和培养，将珍惜荣誉、刻苦训练、拼搏进取，以更加优异的成绩为国争光、为家乡添彩；将带头宣传、推介遵义，为家乡各项

事业高质量发展贡献力量。

市政府秘书长曾征，市教育体育局有关负责同志，市体校党委书记秦镜以及杨成宇的教练黄和璐、邹波等参加会见。

链接：

杨成宇，贵州省遵义市红花岗区人，2009年进入遵义体校，获2018年全国女子拳击锦标赛和冠军赛64公斤级冠军，2021年全国拳击冠军赛暨中国职业拳王赛60公斤级冠军，2021年第十四届全运会拳击女子60公斤级铜牌，2023年获世界女子拳击锦标赛60-63公斤级金牌。

强基筑堡垒 走好振兴路

——务川自治县“党建+”书写的民生答卷

“我们村相当可以。一是‘白’事不收礼，这是百年传承的好传统。二是有事大家帮，邻里乡亲亲得很……”提起村里的发展，务川自治县红丝乡上坝村毛坝组群众高文财赞不绝口。

“上坝村土垒组也是乡风文明的传承地，在这里小事不出组，大事不出村，有事随时随地都可以找管事长、管事小组长、管事员。”该乡党委委员、组织委员陈美康说，土垒组“党建+村管事”正在乡村治理中发挥重

要作用，真正站稳了群众路线，走好了群众路线，为民办好实事，为村谋好发展。

务川自治县大坪街道山青社区党总支书记田肖龙说，社区成立“党建+居管事”社区治理工作领导小组和管事委员会，从搬迁群众党员、五老人员、退伍军人、致富能手等群体中优选146名管事员，着力解决搬迁群众急难愁盼问题，真正做到“小事不出网格、大事不出社区”。

群众的口碑、干部的所言都是当前务川自治县抓党建强引领促发展的生动缩影。近年来，该县始终坚持以高质量发展统揽全局，切实发挥基层党建示范带动和党组织引擎作用，通过党

员干部访民情、转作风、强链接，巩固拓展脱贫攻坚成果，全面推进乡村振兴，奋力写好现代化建设的民生答卷、时代答卷。

(下转二版)

新时代 新征程 新伟业 只争朝夕抓落实 凝心聚力促发展

我们的节日·清明

祭英烈

4月3日，习水县2023年“我们的节日·清明”纪念缅怀革命先烈活动在土城镇青杠坡烈士陵园举行。全国红色文化领域专家、革命后代代表以及习水县社会各界人士等1000余人参加活动，缅怀革命先烈的丰功伟绩，弘扬革命精神，传承红色基因。

(记者 黄立飞 王鸿 摄影报道)

市政协召开「共推产业发展、同助招商引资」专题座谈会

本报讯（记者 李奎）4月3日，市政协召开“共推产业发展、同助招商引资”专题座谈会，听取相关市直部门、政协委员和重点企业对我市产业发展、招商引资工作的意见建议，为市委、市政府进一步实施精准招商、壮大各个产业提供可行性参考。

市政协主席汪海波出席座谈会并讲话。副主席、秘书长魏在平参加座谈会，副主席陈致豫主持座谈会。

开展“共推产业发展、同助招商引资”工作，是政协贯彻落实市委经济工作会议精神、扛起助力高质量发展责任的重要举措，是坚持围绕中心、服务大局和增强政协自觉、发挥政协主动的履职需要，也是政协委员展示风采、建功立业的履职平台。

座谈中，市投促局、市工商联等部门围绕优化产业结构、培育增长动能、补齐延长建强产业链、建好招商引资平台、做好宣传推介等内容对我市产业发展和招商引资工作提出意见建议。部分政协委员和重点企业代表从政策支持、资源统筹、营商环境、企地共建、金融服务等方面建言献策。

在充分听取相关单位、委员及企业代表发言后，汪海波强调，希望各相关单位、政协委员和企业提高政治站位，进一步凝聚推动高质量发展共识，进一步助力重塑招商引资体系、进一步履行民营企业社会责任、进一步为企业发展排忧解难、进一步增强政协服务大局的主动，坚持以壮大产业为支撑、以扩大内需为基点、以城乡融合为关键、以民生保障为根本、以防范风险为前提，全力以赴、卓有成效地组织开展“共推产业发展、同助招商引资”工作，为实现全年经济社会发展目标任务贡献力量。

市政协常务副秘书长，市政协经济委主任、副主任，市直相关单位负责同志，市工商联、民建遵义市委分管负责同志，重点企业代表等参加座谈会。

遵义市血液库存适时动态				
A	B	O	AB	备注
正常	正常	偏少	正常	血液适时动态数据为每周二发布

遵义市公民献血委员会

